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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 28 AVRIL 2008 

CLUB DE SOUTIEN L’AIGLE GRENAT 

 

Présents Comité             : Pierre-Yves Bovigny, Raymonde Genillard,  
Stéphanie Genillard 

 
Membres présents         : 9 

Membres excusés          : 26 

Membres non excusés   : 52 

GSHC                             : Louis Christoffel - Directeur 

 
La séance est ouverte à 19h15 

L’ordre du jour est le suivant : 

1.  Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 4 mai 2006 

2.  Rapport du Vice-Président 

3.  Rapport de la Trésorière 

4.  Approbation et acceptation des comptes pour l’année 2007-2008 

5.  Election des vérificateurs aux  comptes 

6.  Election du Comité 

7.  Etat des membres  pour  la saison 2007-2008 

8.  Remise du chèque le 3 mars 2008  

9.  Activités  

10. Divers et propositions individuelles 

 

****************************** 

1.  Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 25 avril 2007 

Le procès-verbal est accepté à l’unanimité. 
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2.  Rapport du Vice-Président.  

Pierre-Yves lit le message de bienvenue de la Présidente. 

Il informe que l’ordre du jour sera quelque peu remanié puisque Louis Christoffel, 
Directeur du GSHC, qui nous fait l’honneur de venir à cette assemblée devra quitter 
un peu plus tôt celle-ci, cahier des charges oblige. 

Il est relevé que cette saison 2007-2008, année de transition  puisque l’Aigle Grenat 
a eu un nouveau Comité, s’est bien déroulée avec satisfaction dans son ensemble. 

Deux problèmes principaux sont relevés : il y a encore beaucoup trop de personnes 
qui confondent un club de soutien avec un club de supporters ou qui ont des attentes 
irréalistes suite à leur adhésion à l'Aigle grenat.  

Pierre-Yves rappelle qu’un club de soutien est un partenaire financier à part entière 
pour le club qu’il soutient (à ne pas confondre avec un club de supporters), car de 
nombreuses personnes ignorent le rôle spécifique de chacun, d’où une grande con-
fusion.  

Quel est le rôle essentiel et particulier d'un club de soutien tel que l'Aigle grenat dans 
le fonctionnement et le financement d'une équipe de hockey professionnel ?  

Les trois piliers financiers permettant l'élaboration d'un budget de fonctionnement 
pour une équipe de hockey professionnel, sont :  

…la billetterie 
…le sponsoring 
…le merchandising et la restauration 
…et…les clubs de soutien ! 

Ce rôle ne peut être atteint qu'en accueillant un maximum de membres, permettant 
un apport financier le plus important possible. Ainsi, nous comptons sur la précieuse 
collaboration de nos membres afin de faire connaitre l'Aigle grenat à leur entourage 
et permettre l'adhésion de nouveaux membres. Il est demandé que chaque membre 
puisse, pour cette nouvelle saison, trouver 2 ou 3 nouveaux membres. Notre objectif 
premier pour cette saison 2008-2009, serait d’atteindre les 140 membres. 

Afin d'apporter un soutien financier maximal au GSHC, l’Aigle Grenat ne peut pas se 
permettre d’investir de l’argent dans des activités pour ses membres, mais fera tout 
son possible pour pouvoir trouver des actions concrètes, pour être le plus agréable 
possible pour ses membres.  

La fierté de l’Aigle Grenat c’est… de participer financièrement au GSHC! 

Nous pouvons d’ores et déjà vous informer qu’une soirée sera à nouveau agendée 
pour les clubs de soutien sur le stand du GSHC pendant les Fêtes de Genève au 
mois d’août 2008.  

La parole est donnée à Louis Christoffel. 

Dans le message de bienvenue la Présidente a remercié le GSHC, en général, pour 
nous avoir fait rêver tout au long de cette magnifique saison. Louis soulève qu’il faut 
également remercier tous les collaborateurs du GSHC qui travaillent dans l’ombre et 
qui font un travail invraisemblable. 
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Louis remercie l’Aigle Grenat pour la remise du chèque et la bonne collaboration 
entre le GSHC et l’Aigle Grenat durant cette saison  

Il se dit également prêt et disposé, bien évidemment selon son cahier des charges, à 
envisager une séance ou deux pour pouvoir débattre avec le comité de l’Aigle Grenat 
pour nous aider à concrétiser des actions, afin d’améliorer l’adhésion de nouveaux  
membres. Nous devrons lui soumettre des propositions concrètes et nous communi-
quera une date de séance. 

Nous lui avons soulevé le problème de la position de notre stand dans la patinoire 
des Vernets qui est peu visible vu la proximité de la buvette et cela en sera discuté 
lors de notre première séance avec le GSHC. 

Il lui a été aussi posé la question concernant la visite des vestiaires. Cette visite se-
rait possible, mais ni avant, ni après un match, mais pendant, par exemple un entraî-
nement. Ce sera également à discuter lors de notre séance. 

Il nous a également confirmé que la soirée des clubs de soutien sur le stand du 
GSHC, pendant les Fêtes de Genève, sera reconduite cette année au mois d’août. 

3.  Rapport de la Trésorière 

Cette saison s’est soldée par un bénéfice de Frs. 1'325.95 qui est réinjecté pour la 
saison 2008-2009. 

4. Rapport et acceptation des comptes pour la saison 2007-2008  

Les vérificateurs des comptes soulignent qu’ils ont apprécié la manière dont ont été 
appliquées les règles relatives à la présentation des comptes. 

Le vérificateur aux comptes, Monsieur Xavier Pellaud, a lu le rapport des contrôleurs 
aux comptes pour l’exercice 2007-2008 (du 1er avril 2007 au 31 mars 2008) et ceux-
ci sont approuvés à l’unanimité. 

5. Election des vérificateurs des comptes 

Monsieur Xavier Pellaud est réélu à l’unanimité pour les 2 prochaines saisons. Mon-
sieur Richard MORATH est démissionnaire, faisant également partie du club de sou-
tien Golden Eagle. Est élu comme suppléant au vérificateur des comptes, Monsieur 
Henri BAUSSAND, membre. 

 6. Election du Comité 

Le Comité est réélu à l’unanimité pour la saison 2008-2009. 

7. Etat des membres 

Pour la saison 2007-2008 nous avons eu un total de 90 membres dont : 

58 Adultes (anciens), 20 Adultes (nouveaux), 6 Etudiants (anciens), 
4 Familles (anciennes) 2 Familles (nouvelles) 

 20 démissions d’anciens membres et 22 membres sans nouvelles. 
Il est décidé que pour cette saison les cotisations resteront inchangées. 
 
8. Remise chèque au GSHC 
Cette année étant une année de transition, nous avons décidé de remettre un unique 
chèque de Frs. 8'000.- au GSHC en date du 3 mars 2008. 
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9. Activités 

Pendant cette saison écoulée nous avons pu réaliser : 

2 tombolas qui nous ont rapporté un montant très satisfaisant de Frs. 1'440.- 

2 accès au secteur VIP après les matchs.  
 
Pierre-Yves Bovigny a également participé à deux émissions, dont une télévision à 
Léman Bleu et une à Radio-Lac afin de mieux nous faire connaître. 

Activités prévues mais pas concrétisées vu le manque d’inscriptions : 

- Déplacement en car pendant les Play-off. 
- Soirée fondue/raclette avec possibilité d’avoir un joueur à chaque table. 
- Formation d’une table à la soirée du repas de soutien du GSHC. 
-   Concours de la personne qui amène le plus de nouveaux membres 

10.- Divers et propositions individuelles 

Patrizia Knoerr, responsable du Mouvement Juniors, a pris la parole pour nous dire 
combien elle reste reconnaissante du chèque que nous avions pu lui remettre pour le 
Mouvement Juniors la saison 2007-2008 et qu’elle renouvelait son aide ponctuelle 
pour : 

- Qu’on puisse faire paraître un article sur l’Aigle Grenat dans la Tribune de 
Genève. Au moment opportun, Pierre-Yves prendra contact avec Patrizia. 

- Que l’on pourrait remettre à ses jeunes joueurs, en l’avertissant à l’avance, qui 
distribuent les programmes de matchs aux portes et dans la patinoire des 
Vernets, nos flyers pour en faire la distribution aux spectateurs. 

- Que lors des matchs du Mouvement Juniors à la patinoire des Vernets nous 
pourrions nous faire connaître en installant, par exemple, notre panneau de 
l’Aigle Grenat. 

- Que lors d’un envoi de courrier aux parents des jeunes du Mouvement Ju-
niors, nous pourrions remettre nos flyers avec. 

Madame Featherby suggère : 

- Que nous puissions distribuer nos flyers dans les écoles 

- Que ce serait bien de traduire un petit texte en anglais dans nos flyers. Elle 
serait d’accord pour faire la traduction. Raymonde prendra contact avec elle. 

 
- Monsieur Prahin demande si l’on pourrait avoir une visite des vestiaires au 

moins une fois dans la saison. Il lui a été répondu par Louis Christoffel ni 
avant, ni après un match, mais peut-être lors d’un entraînement. Sujet à dé-
battre avec le GSHC lors de notre prochaine séance. Cette visite pourrait 
peut-être est intégrée dans les lots de nos tombolas. A suivre. 

 
 
 
La séance est levée à 20h30. 
Genève, le 23 mai 2008/rg 
(PV relu par PYB) 


